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 Monte San Vito, 15/12/2018

Comunicazione n. 104





A TUTTI I GENITORI DEGLI ALUNNI RESIDENTI

NEL COMUNE DI MONTE SAN VITO E 

FREQUENTANTI LA CLASSE 5^ SCUOLA PRIMARIA

AI DOCENTI 




Oggetto: Iscrizioni alunni classe prima scuola secondaria I grado Monte San Vito a.s. 2019/2020

Cari genitori,

con l’iscrizione alla Scuola Secondaria di I grado, vostro figlio continuerà il percorso educativo del I ciclo e concluderà la scuola di base in cui si formano le competenze indispensabili ai progressi futuri. Il nostro Istituto comprende tutti gli ordini scolastici ed è in grado di consentire un alto livello di continuità, una forte unitarietà del percorso educativo e un passaggio graduale e non traumatico tra la scuola dell’infanzia, primaria e secondaria di primo grado. La nostra scuola secondaria, oltre che dare conoscenze specifiche nelle varie discipline, è formativa in quanto si preoccupa di offrire occasioni di sviluppo della personalità in tutte le direzioni (etiche, religiose, sociali, intellettive, affettive, operative, creative etc.) Per questo motivo durante l’ anno vengono attuati progetti che hanno come obiettivo il potenziamento di stili di vita sani tra ragazzi, agendo attraverso una stretta collaborazione tra scuola, famiglia e territorio. L’azione educativa della scuola si può sviluppare solo in stretta collaborazione con le famiglie, che invitiamo a cogliere ogni occasione di incontro (consigli di classe, colloqui, assemblee) per dare e ricevere indicazioni utili per la formazione dei nostri ragazzi. Avrei piacere di incontrarmi con i genitori che hanno intenzione di iscrivere i loro figli nella nostra Scuola Secondaria di I grado, per presentare loro l’offerta formativa,giovedì 24 gennaio 2019  alle ore 18.30 presso la sala riunioni della Scuola Secondaria di I grado “D. Alighieri” sita in Viale B. Gigli n. 21 a  Monte San Vito. Nello stesso pomeriggio di giovedi 24 gennaio, dalle 17 alle 18,30 gli insegnanti saranno lieti di accogliere gli alunni e i genitori che vorranno visitare gli ambienti scolastici, con l’iniziativa “Scuola aperta: laboratori con i ragazzi”.

Si ricorda che, come prevede la recente normativa (legge n. 135/2012), le iscrizioni dovranno essere effettuate esclusivamente on-line, collegandosi al sito del Ministero http://www.iscrizioni.istruzione.it/  e seguendo le indicazioni presenti. Le famiglie potranno registrarsi nel sito  a partire dal 9 gennaio e successivamente potranno effettuare l’iscrizione del proprio figlio dal 07 gennaio al 31 gennaio 2019. Per le  famiglie, che si trovino nell’impossibilità di utilizzare il sistema di “Iscrizioni online”, è consentito inoltrarla attraverso la Segreteria Didattica (sita in Largo Ungaretti, 9), previo appuntamento,  portando il codice fiscale dell’alunno.

I genitori che volessero iscrivere i figli in scuole al di fuori del Comune di Monte San Vito, sono pregati di darne comunicazione al nostro ufficio di segreteria (tel. e fax 071/94258 – 7497776).                                                                                                                                                                                                 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO


 Annamaria Natalini 
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