 PROCEDURA PER USCITE DIDATTICHE E VIAGGI DI STRUZIONE
Uscite didattiche - Procedure per la richiesta.

Al fine di agevolare l'organizzazione per la realizzazione delle uscite didattiche, i docenti interessati sono pregati di consegnare in segreteria, debitamente compilati, i seguenti modelli:

· MOD. A: Piano annuale delle visite guidate e viaggi di istruzione

(da presentare, a cura del docente fiduciario/coordinatore di classe, all'inizio dell'anno scolastico).
· MOD. B: Programma analitico di viaggio (firmato da ogni docente partecipante).

· MOD. C: Dichiarazione dell'insegnante per la sorveglianza degli alunni (per ogni docente partecipante).

· MOD. E: Dichiarazione dell'insegnante in caso di utilizzo del mezzo proprio.

· MOD. D: Autorizzazione genitori per uscite a piedi e/o con lo scuolabus ad integrazione delle attività didattiche nel territorio dei Comuni di Chiaravalle e Monte San Vito.

I modelli B, C, E vanno riconsegnati congiuntamente almeno 8 GIORNI PRIMA della data prevista per l'uscita; le richieste presentate in minor tempo utile non potranno essere accolte.

Il modello D va consegnato una sola volta e vale per l'intero anno scolastico.

Si ricorda ai docenti della scuola Primaria e Secondaria di primo grado che la comunicazione di ogni uscita prevista in orario scolastico va dettata agli alunni, controllando successivamente la firma dei genitori apposta sul diario; le insegnanti della Scuola dell’Infanzia avranno cura di informare verbalmente i genitori. Per le uscite di una intera giornata invece, è previsto il consueto tagliando con l'autorizzazione dei genitori, contenuto nella circolare, distribuita agli alunni, a cui si riferisce l'uscita.

Gli insegnanti della Scuola Primaria e Secondaria, in caso di uscite con il pullman privato, devono versare la quota in banca.

Gli allegati vengono distribuiti nei plessi scolastici all’inizio di ogni anno scolastico.

Infine nel piano annuale delle uscite e dei viaggi di istruzione occorre precisare se si prevede l’utilizzo dei mezzi di trasporto privati per far sì che la segreteria abbia il tempo di reperire i preventivi in base alla durata e alla distanza e di scegliere il più favorevole agli alunni a parità di condizioni.

